
Dragi Theta praktičari 
 
Sunčani pozdrav iz Down Under!  Nismo se nego spustili u tropske 
krajeve a kalendar nas već podsjeća da ćemo vrlo brzo ponovno k 
vama ☺.  
 
Čestitamo svim praktičarima koji su nedavno završili tečaj Intuitivne 
anatomije. Zadivljeni smo s kolikom su ozbiljnošću, entuzijazmom i 
radinošću sudionici pristupili tom tečaju i koliko su napredovali kao 
praktičari.  
 
U prošlim Theta novostima spomenuli smo da planiramo izradu 
službene web stranice za Theta iscjeljivanje u Hrvatskoj i Srbiji.  
Radovi na websajtu su započeli i obavijestit ćemo vas čim bude sve 
kompletirano. Isto tako, u pripremi je štampanje knjige Theta 
Isceljivanje na srpskom jeziku.   
 
Većini vas je vjerojatno poznato da je Vianna osnovala institut pod 
nazivom THInK (ThetaHealing Institute of Knowledge) u Idaho 
Fallsu, koji nudi sve theta tecajeve i čiji polaznici po završetku 
stječu titulu Theta Healing Mastera. Detaljnije o tome možete 
pročitati na www.thetahealing.com  
 
Vianna je takoñer uvela telekonferencije svakog 15-og u mjesecu 
kada joj se putem telefona možete priključiti u razgovoru i 
postavljati pitanja. Za više informacija kontaktirajte Brandy na 
brandy@thetahealing.com 
 
Kad smo već kod pitanja vezanih uz vašu praksu i iskustva, znajte 
da se uvijek radujemo vašim emailovima i da smo, bez obzira na 
mnoge obaveze, uvijek spremni izdvojiti vrijeme za vas. Slobodno 
nam se javite. Ukoliko vam odgovor ne stigne, znači da nismo 
primili vas email pa ga molimo pošaljite ponovno.  
 
U meñuvremenu, nekoliko savjeta iz magazina Theta Times: 
 

Biti ili iskusiti 

Koliko puta sebe definiramo osjećajem: “Ja sam depresivan”. “Ja sam 
tužan.” “Ja sam napušten.” “Ja sam usamljen.” “Ja sam kriv.” “Ja sam 
shrvan.” “Ja sam frustriran.” 
Ne, niste. Vi samo imate iskustvo tog osjećaja.  Možda se OSJEĆATE 
depresivni ili umorni ili frustrirani ili usamljeni. Ali VI niste to, taj 
osjećaj. 
 
Ljudi koji prisvajaju svoju bolest – oslovljavajući je s “moj rak” ili “moj 
dijabetes” – sporije se iscjeljuju.  Isto se dogaña s bolovima.  Kad su 
ljudi dugo vremena u bolovima, ti bolovi postaju nešto njihovo. Mi 



prianjamo za te stvari. Držimo ih. Čuvamo ih. Oklijevamo ih otpustiti. 
One su naše. 
Iskustva, pak, nisu stvari koje možemo zadržati. Ona dolaze i odlaze.  
Kratkotrajna su. Bilo dobra ili loša, mi očekujemo da će ona proći. 
 
Stoga, kad pitamo Stvoritelja da poduči osobu razlici izmeñu iskustva 
nečega i poistovjećivanja s tim, naravno iz Stvoriteljeve perspektive, mi 
joj omogućujemo da lakše otpusti svoje bolesti, situacije i stanja. 
 
                      ********* 

 
Nadamo se da će vam ti savjeti koristiti. 
 
U produžetku se nalazi raspored tečajeva i radionica koje ćemo na 
proljeće održati u Zagrebu, Lovranu, Osijeku, Splitu i Beogradu: 
 
OSNOVNI DNK:  
 
Zagreb  27. - 29.03.2009. 
             17.- 19.04.2009. 
             15. -17.05.2009. 
             12. - 14.06.2009. 
 
Lovran  03.- 05.04.2009. 
Osijek   22. - 24.05.2009.   
Split      26. - 28.06.2009. 
       
Beograd  24. - 26.04.2009. 
               29. - 31.05.2009.                                
 
  
NAPREDNI DNK: 
 
Zagreb   01. - 03.05.2009. 
              19. -  21.06.2009. 
 
Beograd 05.- 07.06.2009. 
 
 
 MANIFESTIRANJE I IZOBILJE:  
 
 Zagreb  04. - 05.05.2009. 
              22. - 23.06.2009. 
 
Beograd 08. - 09.06.2009. 
  
 
DJECA DUGE:  
Zagreb    07. -10.05.2009. 
 
 
RADIONICE : 
Zagreb:   SEDMI NIVO 31.03.09. 
                   SKIDANJE ZAVJETA 01.04.09. 



                   LJUBAV I MOC 16.06.09. 
                 KOPANJE 17.06.09. 
 
Split:     SEDMI NIVO: 29.06.09. 
 
Beograd:   LJUBAV I MOC: 27.04.09.  
 
 
INTUITIVNA ANATOMIJA 
Zagreb 21.09. – 09.10. 09.  
  
 
MJESTO ODRŽAVANJA: 
ZAGREB, Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A  
SPLIT, Gradski kotar Lučac, Omiška 14   
LOVRAN, Hotel Lovran, Šetalište Maršala Tita 19/2 
OSIJEK, Hotel Waldinger, Županijska ulica 8,Osijek   
BEOGRAD, Hotel N, Bilećka 57 
 
Informacije i prijave: www.thetaway.com    
TEL  063/7297-713 (Srbija)       +385/ 099-695-2241 (Hrvatska)            
 
I još za kraj, dva najnovija primjera iscjeljenja: 
 
Prošlo je par mjeseci od mog bazičnog tečaja i evo sada se javljam.  Prakticirala sam Theta iscjeljivanje 
na sebi i obitelji i evo svjedok sam čudesnih slijeda dogañanja.  Prije nego sam odlučila doći na tečaj 
bila sam u teškom psiho-fizičkom stanju.  Zbog stresa na poslu i puno sati rada izgubila sam dosta 
kilograma, padala u neopisiva stanja straha i depresije i onda sam osjetila da je upravo Theta ono što mi 
može pomoći.  I tako je i bilo.  Na tečaju sam osjetila čistu i moćnu energiju kako prolazi kroz mene 
dok smo prakicirali na drugim osobama.  Prvih par puta sam se znala jednostavno prepustiti i stvari su 
dolazile same od sebe, programi, uvjerenja.  Nakon toga sam počela raditi na fizičkom zdravlju i moji 
problemi sa cistama su nestali. Nakon nekoliko mjeseci pokušaja da zatrudnim kad su se sve stvari 
iscijelile desilo se i to. JA SAM TRUDNA!!! Iako mi je to još malo šokantno i zaista amazing.  I sada, 
Dear Gorane, veliko hvala na svemu i htjela bih poručiti svim ljudima ovog planeta da doñu na Theta 
Healing upravo kod vas jer ste nam na čudesan i poseban način rada prenijeli znanja i učenja Vianne 
Stibal.  Puno hvala i pozdrav iz Umaga od Zemine!!! 

***************** 
Moja kćerka Milica Nikolić, stara 32 godine, ekonomista iz Kragujevca, u novembru 2008. godine je 
podižući fotelju, osetila veoma jak bol u lumbalnom delu kičme, u krstima i srušila se na pod.   Imala je 
nesnosne bolove u krstima i levoj nozi i nije mogla da se kreće bez tuñe pomoći. Otišla je kod lekara 
neurologa, koji je postavio dijagnozu discus hernia L5-S1, protrusio disci L5-S1 i savetovana je hitna 
operacija. 
Milica, majka dvoje dece, nije odmah prihvatila operaciju.  U to vreme, u Beogradu je održavan 
seminar theta isceljivanja koji sam i ja pohañao.  Obratio sam se instruktoru Goranu Karni i objasnio 
mu situaciju moje kćerke kćerke i pitao da li može nešto da učini za moju  kćerku. Rekao mi je da mu 
donesem njenu fotografiju.  Sutradan sam doneo fotografiju i Goran je uradio tretman theta isceljivanja 
na daljinu.  Sutradan kada sam se vratio sa seminara u Kragujevac, kćerka Milica mi je saopštila da se 
desilo nešto neverovatno, da su bolovi u krstima i levoj nozi nestali, da može sama da ustane i hoda.  
Nakon 15 dana otišla je kod neurologa koji je ustanovio veliko poboljšanje i rekao da hirurška 
intervencija nije potrebna već ju je uputio na fizikalnu terapiju. Milica je potpuno izlečena i vratila se 
na svoje radno mesto u banci. 
Kao dugogodišnji doktor medicine, iznenañen sam ali i oduševljen mogućnostima theta isceljivanja i 
večno zahvalan gospodinu Goranu Karni. 

Dr Momčilo Grujić (Kragujevac) 
Specijalista opšte medicine 

S ljubavlju, 
                      Ines i Goran 


